

OZNÁMENIE

O SCHVÁLENÍ ŽIADOSTI O NENÁVRATNÝ FINANČNÝ PRÍSPEVOK

Žiadateľ (ďalej aj „Žiadateľ“) (presné označenie žiadateľa)	Obec Sľažany
Sídlo Žiadateľa (ulica, súpisné číslo, PSČ, obec)	Sľažany 90, 951 71 Sľažany

Riadiaci orgán pre Regionálny operačný program (ďalej aj „Riadiaci orgán“) týmto Žiadateľovi oznamuje, že ním predložená žiadosť o nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom Rekonštrukcia, nadstavba a modernizácia Základnej školy Sľažany a kódom ITMS NFP22110120545, predložená v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok s kódom ROP-1.1-2008/01, vyhlásenej dňa 21.01.2008 na opatrenie 1.1 Infraštruktúra vzdelávania, bola

s ch v á l e n á

s výškou nenávratného finančného príspevku 14 746 109,56 SKK¹.

Celkové oprávnené výdavky boli schválené vo výške 15 522 220,59 SKK.

Zároveň Riadiaci orgán Žiadateľa informuje, že k uzavretiu Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku môže dôjsť až po tom, ako Žiadateľ splní nasledovné podmienky:

- Doručiť Riadiacemu orgánu spôsobom - osobne, kuriérom alebo poštou doporučené, na vyššie uvedenú adresu Riadiaceho orgánu, najneskôr v termíne do **10 kalendárnych dní** od doručenia tohto oznámenia, úplne vyplnený Akceptačný list podpísaný štatutárnym zástupcom Žiadateľa. Predloha Akceptačného listu sa nachádza v prílohe. Pri poštovej preprave sa termín 10 kalendárnych dní považuje za dodržaný, ak v najneskôr posledný deň lehoty bol podaný na poštovú prepravu.
- Doručiť najneskôr do 5 mesiacov od odoslania Oznámenia o schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok Riadiacemu orgánu kompletnú overenú kópiu dokumentácie z procesu verejného obstarávania vrátane ponúk uchádzačov, a to ešte pred podpisom zmluvy s víťazným uchádzačom. Riadiaci orgán po overení procesu výberu dodávateľa vyzve prijímateľa na podpis zmluvy s víťazným uchádzačom. Žiadateľ najneskôr v deň podpisu Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku doručí Riadiacemu orgánu jedno originálne vyhotovenie uzavretej zmluvy s víťazným uchádzačom.
- Doručiť, v prípade podpisu zmluvy s víťazným uchádzačom pred doručením Oznámenia o schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok, Riadiacemu orgánu kompletnú overenú kópiu dokumentácie z procesu verejného obstarávania vrátane ponúk uchádzačov, obsahujúcu tiež jedno originálne vyhotovenie uzavretej zmluvy s víťazným uchádzačom.

¹ Schválená výška NFP je maximálna a nesmie byť zvýšená v priebehu realizácie projektu.

- Doručiť Riadiacemu orgánu, spoločne s návrhom Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku podpísaným Žiadateľom, potvrdenia o neevidovaní nedoplatkov Žiadateľa voči daňovému úradu, Sociálnej poisťovni, a.s. a zdravotným poisťovňami, a tiež zriaďovacie listiny subjektu v pôsobnosti Žiadateľa na základe písomnej výzvy Riadiaceho orgánu.

Riadiaci orgán pre Regionálny operačný program Žiadateľa upozorňuje, že nedoručenie vyššie uvedených dokumentov, a to v daných lehotách, ako aj nespĺnenie ďalších podmienok v zmysle Príručky pre žiadateľa môže mať za následok neuzavretie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku.

V prípade otázok týkajúcich sa predmetu Akceptačného listu a povinností z neho vyplývajúcich, ako aj ďalších podmienok pre uzavretie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, kontaktujte Riadiaci orgán pre Regionálny operačný program, Odbor realizácie programov regionálneho rozvoja, Oddelenie implementácie projektov občianskej infraštruktúry s uvedením kódu ITMS.

Miesto Bratislava, dňa 06.11.2008

Príloha

č. 1. Akceptačný list



 Ing. Marian Janušek
 minister výstavby a regionálneho rozvoja SR



OBECNÝ ÚRAD V SLAŽANOC		
DOŠLO DŇA 13. NOV. 2008		
ČÍSLO 1123	SKARTAČNÝ ZVÄZ A LEHOV	
PRÍLOHY	UKL. ZNÄK	REFERENT